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1. Has America become too politically correct?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%

2. Now thinking about the sort of society you would like to live in, do you think jokes about
the following topics should be always out of bounds, sometimes OK depending on the joke, or
always acceptable?

Always out
of bounds

Sometimes
OK

depending
on the joke

Always
acceptable Don’t know

The Holocaust 64% 23% 5% 8%
Jesus 43% 35% 16% 6%
Slavery 54% 32% 7% 8%
Rape 74% 15% 4% 7%
Pearl Harbor 53% 30% 7% 10%
Racial stereotypes 36% 46% 12% 6%
Gender stereotypes 31% 48% 14% 7%
Terminal illness 58% 30% 5% 7%
Murder 58% 30% 5% 7%
Sex 21% 49% 24% 6%
9/11 66% 22% 5% 6%
The president (of
either party) 14% 41% 39% 7%
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3. Have you ever (even once) made a joke about any of the following topics?

Definitely Probably
Probably

not
Definitely

not Not sure
The Holocaust 5% 8% 12% 69% 6%
Jesus 14% 19% 9% 52% 6%
Slavery 8% 15% 13% 59% 6%
Rape 3% 9% 12% 69% 6%
Pearl Harbor 3% 6% 14% 72% 6%
Racial stereotypes 19% 31% 10% 34% 6%
Gender stereotypes 22% 32% 8% 31% 7%
Terminal illness 5% 12% 15% 61% 6%
Murder 7% 16% 14% 58% 6%
Sex 32% 28% 8% 27% 4%
9/11 3% 7% 15% 68% 6%
The president (of
either party) 44% 22% 8% 22% 5%

4. Have you ever (even once) LAUGHED at a joke about any of the following topics?

Definitely Probably
Probably

not
Definitely

not Not sure
The Holocaust 7% 12% 10% 62% 9%
Jesus 19% 23% 9% 43% 7%
Slavery 10% 21% 13% 47% 9%
Rape 6% 14% 12% 60% 9%
Pearl Harbor 4% 11% 14% 59% 12%
Racial stereotypes 26% 32% 8% 26% 7%
Gender stereotypes 28% 36% 5% 24% 7%
Terminal illness 7% 17% 13% 54% 9%
Murder 8% 18% 10% 53% 10%
Sex 38% 31% 5% 21% 5%
9/11 6% 12% 13% 61% 8%
The president (of
either party) 50% 26% 3% 15% 6%
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